
Fahrzeug - Exposé
Fahrzeug Nr.: 451256439

Fiat 500C S Cabrio Leder

Details

Preis 5.400 €

Leistung 51 kW / 69 PS

Kilometerstand 166.000 km

Kraftstoff Benzin

Anzahl Türen 2/3

Getriebe Schaltgetriebe

Erstzulassung 02/2015

Hersteller Farbe Colore Esterno (italia Himmelbla

Innenbereich Teilleder

Ausstattung

- Metallic - Leichtmetallfelgen - Zentralverriegelung

- Elektr. Fensterheber - Elektr. Wegfahrsperre - Servolenkung

- ABS - ESP - Scheckheftgepflegt

- Elektr. Seitenspiegel - Bluetooth - Bordcomputer

- CD-Spieler - Freisprecheinrichtung - Multifunktionslenkrad

- Isofix - Nebelscheinwerfer - Lederlenkrad

- Innenspiegel autom. abblendend - Parksensoren hinten - Klimaanlage

- Tempomat - Tuner/Radio - Tagfahrlicht

Fahrzeugbeschreibung

Sonderausstattung:
Metallic-Lackierung, Raucher-Paket, Reserverad als Notrad, Vorrüstung für mobiles Navigationssystem

Weitere Ausstattung:
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Fiat 500C S Cabrio Leder

Airbag Fahrer-/Beifahrerseite, Audiosystem: Radio mit CD- und MP3-Player, Außenspiegel elektr. verstell- und heizbar, beide, Außenspiegel Wagenfarbe,

Beifahrerairbag abschaltbar, Blue & Me (Bluetooth mit Sprachsteuerung, USB-Schnittstelle, MP3), Bordcomputer, Einparkhilfe elektronisch, Elektr.

Bremskraftverteilung, Fahrassistenz-System: Bremsassistent, Faltdach elektrisch, Gurtstraffer vorn, Heckscheibe heizbar, Heckspoiler, Isofix-Aufnahmen für

Kindersitz an Rücksitz, Karosserie: 2-türig, Knieairbag Fahrerseite, Kopf-Airbag-System vorn und hinten, Lenkrad (Sport/Leder) mit Fernbedienung Radio /

Blue & Me, Lenksäule (Lenkrad) höhenverstellbar, LM-Felgen, Motor 1,2 Ltr. - 51 kW KAT, Reifendruck-Kontrollsystem, Rücksitz geteilt / klappbar,

Schadstoffarm nach Abgasnorm Euro 6, Seitenairbag vorn, Sitz vorn links höhenverstellbar, Sound-System Interscope, Sport-Paket, Steckdose

(12V-Anschluß) im Armaturenbrett, Stoßfänger in Sport-Design, Stoßfänger Wagenfarbe, Tankdeckel abschließbar, Tasche an Sitz vorn rechts, Türgriffe

außen verchromt, Wärmeschutzverglasung

Für unsere Kunden bieten wir folgenden Service an:
?Wir kümmern uns um Kurzzeitkennzeichen / Überführungskennzeichen (5 Tage)
?Wir kümmern uns um Ausfuhrkennzeichen (30-180Tage)
?Wir holen sie gerne von dem nächsten Bahnhof ab.
?Wir reservieren ihnen ein Hotelzimmer für eine angenehmen Aufenthalt in Saarlouis
?Wir übernehmen auf Wunsch den Zulassungsservice
?Garantie bis zu 36 Monate möglich gegen Aufpreis
?Wir bieten dem Käufer vor Ort die Möglichkeit einer Finanzierung über unsere Partnerbank
?Für weitere Fragen stehen wir Ihnen jederzeit telefonisch,per Whatsapp oder per E-Mail zur Verfügung.
Weitere Fahrzeuge und Informationen finden Sie auf unserer Homepage www.autopark-lisdorf.de
____________________________________________________________

Öffnungszeiten: Montag bis Freitag 09.30 - 18.30 Uhr und Samstags 10.00 bis 14.00 Uhr
Irrtümer und Tippfehler vorbehalten?
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Verbrauch & Umwelt

Kraftstoffverbrauch (kombiniert): 5,1 l/100km
CO2-Emissionen (kombiniert): 121 g/km
CO2-Klasse: D 

CO2 - Klasse kombiniert
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